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„MAXÍK“  Stimulační program pro předškoláky a pro děti s odloženou školní docházkou  

je ucelený program akreditovaný MŠMT ČR – č. j. 27398/2007-25-580 založený na pravidelném 

tréninku (cca 10 min denně). Obsahuje 15 lekcí, které jsou určené pro přípravu dětí na vstup do školy. 

Cvičení jsou zaměřena na změnu podmínek, za kterých může dítě podávat lepší výkon. Při 

každodenním cvičení je zdůrazňována potřeba pravidelného režimu, správného sedu dítěte na židli, 

správného úchopu psacího náčiní, jasného a srozumitelného zadávání pokynů dospělým - rodičem, 

zpětná vazba – jak dítě pokynům porozumělo, dodržování vytyčených pravidel a důslednost při 

kontrole plnění úkolů. 

Program se skládá z 15 lekcí, které jsou zaměřeny na: 

 Nácvik nových pohybových stereotypů 

 Rozvoj komunikačních dovedností 

 Grafomotorické dovednosti: kvalitní pohyblivost všech kloubů, které jsou potřebné k nácviku 

psaní, správné sezení a úchop psacího náčiní. 

 Posilování funkcí v oblastech: zrakové a sluchové percepce, prostorové orientace, intermodality 

- schopnost přepínat mezi různými způsoby (mody) smyslového vnímání (vytváření spojení mezi 

zrakovými, sluchovými a prostorovými podněty) a seriality – správné řazení pořadí písmen ve 

slově a slov ve větě, při čtení i psaní, pořadí číslic v početních úkolech. 

 Koncentraci pozornosti: zaměření, udržení a usměrňování pozornosti a soustředění se na zadaný 

úkol. 

Více o metodě na http://www.prodys-bubenickova.cz/kurzy.htm 

  

Úvodní hodina 150,- * (diagnostika, poradenství, ukázka první lekce, předání materiálů) 

1 lekce/konzultace 50,-* (průběžné vedení, zácvik na novou lekci) 

 

Úvodní hodina i průběžné konzultace budou probíhat po telefonické domluvě na: 

Základní škole v Ústí nad Orlicí, Bratří Čapků 1332 

Kontakt:  Mgr. Dana Vacková  

Tel.:  +420739507481 

 

 

* (v ceně jsou zahrnuty materiály a pomůcky potřebné pro provádění tohoto programu) 

http://www.prodys-bubenickova.cz/kurzy.htm

